S-55.3120 Passiiviset suodattimet / tentti 04.01.2007

Merkitse koepaperiin, haluatko suorituksen koodilla S-55.163 (3ov) tai S-55.3120 (50p)

1. Erddn vuonna 1985 patentoidun LC-kaistanpééstosuodattimen syottopisteimpedanssi on muotoa
7 = 71+ Zg, missi,

sdad +s(a+0b) | s3+ sd
Zl = 3 Ja ZQ = 3 5 .
s2d+1 s3 +s%(dec+e) +ds+de
Toteuta suodatin reduktioiden avulla, kun suodattimen jannitteensiirtofunktio on
Uy 2y
Ui Zi+ 7y

missd Us on jannite kuormavastuksen Ry = 1) yli ja U; on sisédnmenoportin jannite. Kuorma-
vastus 7, on mukana Zy:m lausekkeessa. Vakiot a, b, ¢, d ja e ovat positiivisia lukuja (> 0). Milla
kulmataajuuksilla ovat suodattimen siirtonollat ?

2. Suunnittele oheisen porttikuvion toteuttava kaistanpéidstosuodatin. Generaattori-impedanssi on
75 8.
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3. Sovitetun (Ry = Ry,) elliptisen alipdéistosuodattimen ominaisuudet ovat
e astelukun =3 e piistokaistan leveys f, = 1kHz
e aaltoilu pddstokaistalla on 0.50dB e estokaista alkaa kohdasta f; = 2.667kHz
a) Laske suodattimen siirto- ja heijastusnollien taajuudet.
b) Kuinka suuri on vaimennus taajuudella f = 2kHz ?
¢) Kuinka suuri on pienin vaimennus estokaistalla ja milld taajuudella se saadaan ?

4. Suunnittele vasemmalla esitetyn alipdéstoprototyypin (3 dB:n rajakulmataajuus on yksi) avulla
oikealla olevan kuvan mukainen kaistanpééstosuodatin, jonka keskitaajuus on 1 MHz ja kaistanleveys
20kHz (laske siis komponenttien Ly, Le, Cy, Cy ja M arvot).
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5. Toteuta impedanssi

164 144X + 84)* 4 256)1°

16 + 24X 4 84X2 + A3
perédkkiin kytketyilld yhta pitkilla havicttomilld siirtojohdoilla siten, ettd ketju padttyy resistanssiin
R=1Q.
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